CCCEEEL (FrRER)

5R— kx40 rMEVL /A RNIVT

50-VFE3000-X140 series
50-VFE5000-X140 series

Ex db IIC T5/T6 Gb
Extb IIC T85°C/T100°C Db

%
~>u;7: 50-VFE3000-X140 WL 50-VFE5000-X140 N Ov FI7HSR—
— o (PER—M)EDLIT
SRE | 2iEYYD)-3iiE 0.15~0.9MPa 4R c
2uEF T 0.1~0.9MPa ESHESRND) (4 Oy MRTERICIZ/ S O
BERESLUEARSEE #T5 :=10C~50C T6 :—10C~40C v RI 7 OHERIR— M (PER— M) DGO E T,
f— BV UII-FTIL A5 MSLIT 45MSLIT TOR— REESCENILVIDEREMET BOTE
= 3uE 260msLUT 270msIT HBIEVESICLTLREL,

sxfempme | 2UEZYIL-FI) 1Hz 1Hz E BRI T ICED BREYHED DAY

e 3MuE 1Hz 1Hz HpDEHFTDR— MCBEEETULEIRT
fesH = T REREERFE T LTLEEL,
FEIRIE JoOvoyvafs, Tvasy—rOvoDR =
RAZES B BRI EIE
S A Oy {ERIBESR ] fERIBE ] 1) AU TDY—VFROEBD T,

- IR OvhRESHETR | /\OvNIFI—ANESHTH HAV=18&L02

AN ED Y MERMR(Z2) DBEIF—40CE THIL (T E LRI E Z &)
E2) JIS B8419:2010DEKIEREHERIC & B, (0.5MPa. EH&EER)

UV —2218K022
2) RV T 1@ EREREKE (NEPSD & D
FIRRBEZZITTVE T AEERLUSNDE

VU /A Rtk TIRBFRIULT ELTRBHSNE B A
SHERERE AR BiREERUEST 3) ABT7—RELTERT 25— T4~
I —— AC (%Hz) 100.200.12.24.48., 110,220,240V 6.64mm2DBHHIE & L 1a U PRIER

Bl DC 24.6.12.48.110V TIDDDBIFENEL S ICFRELTLESLY,
HEETEE EAED—15%~+10% 4) 5—=TJIVIS REFAT BERICIZFCCCER
_ 2 9.1VA(50H2) 7.8VA(60HzZ) S GBEXER IR Z fERARLE T,

E’l*ﬁ%jj AC E}JM 6 2VA(50HZ) 4 6VA(60HZ) 5) %@ﬁi’.‘*‘@EW@E@(C%UE@@EL\??O

D3.5W (31 LEHEEES. 12.24VDEA) 6) JUL IHREDIERELS [CEFBTN HE

SHBEES DC 1 W (O VRSB AVIET Y oA LEVKS TEELEE,

) EDwMIBOIEE) ) ; i s

S EEET BiE 7) /\)yjabiEm—“l\(/\»r Ov h#mmﬁzﬁ)

i) thEEDIBSIE.4W n b’éﬁFﬁ;?b‘aﬁ‘ bhFEITOT. AFRREN
DFBICTEBLIEE L,

JO 8) CEATNZMEHEEHEIT DIEH
= b0, F T lF BB CHESONFET
- VFsogjﬁe 1A 50 Vli:EEﬁgDSD PIeBDETRALIEE L,

777 /H @R VF5000-7-1A 50-VFE5_20
FTv3v _
BEROE SRR B
e —— i 142] 53 C[deJ —4/2(P—A/B) C[;lﬁ;»S/B(A/B—»RHRZ) kﬁ
(P, A, B)|(R1, R2) “ban] b Cv (s/ban)] b Cv 9
8 U5 3.0 0.38 0.78 2.8 0.30 0.67 0.85
EFl 3.0 0.38 0.78 2.8 0.30 0.67 1.58
50-VFE3[130-01-X140 o0—XREVE 1/8 24 0.31 0.64 1.8 0.37 0.46
3fiE |[TFI—REVS 2.6 0.37 0.70 22 0381 8 1.67
Tyt [:13:2] [8fﬁ421] [83381 2.4 0.27 0.59
P U9 4.0 0.36 1.0 3.1 0.32 0.75 0.85
5 40 0.36 1.0 3.1 0.32 0.75 1.58
50-VFE3[130-02-X140 o0—XREVy | 1/4 1/8 2.4 0.45 0.68 1.9 0.37 0.47
3B [TF/—AEVS 3.0 0.42 0.82 25 035 .48 1.67
TLyvivtos [?ji] [8:%] [o‘_fo] 2.6 0.32 0.64
- Sz 7.1 0.46 1.9 7.7 0.51 2.2 1.01
EFl 7.1 0.46 1.9 7.7 0.51 2.2 1.7
50-VFE5[120-02-X140 Ho0—ZAREVS 1/4 6.7 0.46 1.8 6.6 0.41 1.8
3B [TFV—REVS 7.1 0.42 1.9 2% B4n &5 1.84
Tyt s [S;% [8%2)] [0.'708] 57 0.37 14
- Dzl 8.8 0.44 2.4 10.0 0.49 2.9 1.01
5 8.8 0.44 2.4 10.0 0.49 2.9 1.7
50-VFE5[120-03-X140 o0—XREE 3/8 75 0.43 2.0 7.5 0.38 1.9
3iE [IFI—AEVS 8.3 0.40 2.2 w9 840 34 1.84
Tovvtrsd 35 93% 5% 6.1 0.35 1.6

ANREARIGEREER CTID. ZOXRIVR—)VRR—X([CIOFITEXY,
A2)[ 1A/ —TIVUBDBS,

A3)EF) A OvbHESHRFDEGF. 50-VFE3LI33LHDET .

F4) BREMERUHEESROEETY .

® 1



[CCCEIA FFREBR) |

S5R— kX0 bEVL /A RINIVT

vZh—)U FEAERK

50-VFE3000-5000-X140 series

;;Ij—% 7:/—]—\_)[/ Fﬁ;ﬁ
- oz EXHA= [ AL B(CYL)K— hEE
50-VFE3M30-MM-53-X140 3072 | Hi@ INIVT
50-VFE3[040-0O0-X140 Bvo >k 40%2 | Hi@ N—2
50-VFE3[50-0-X140 50f2 | {ERI N—2
50-VFE3[90-0-X140 | NAMURMRIg#ENS | 90K | BRI N—2
o 20/ | HaA NIVT
50-VFE5[20-0E-3-X140 Bv™ Yk AR LT
50-VFE5[044-000-X140 40%2 | Hid N—2
) £ - 10O MESHSFIE. 50-VFE3[J33. 50-VFE3[43&@ W &9,
BARTHE
‘r—l L [ —1 J I
__PRR dr7vay BRIt
[ 50 [ME/#U ABERES] mEs] oo AL [ 22 5
. . F T2 MT \iLsS mL
= .'ngff”?‘ %50-VFE3(130/33%.. | Y | BIVE
o | ATATAXERL)—X 50-VFE[I5[J20f 0D Z |[KDvb - KRB
= 50-VFE3000-X140 | 50-VFE5000-X140 :
3 - ° _ —— (7247 MIBRTT,) ccce
5 — D oL DS (EEE) HERES)
XKDy b BB (2) 1350-VFE3000 \|Es Rc E
) =D& F G
N NPT
BRIV T NPTF
1 WL /AR s gr 42 1 4
1 gL /o] ‘EBAOEPAB)
3 SO0—Z REo% e = i BRI —X
4 T2 reo% i H%&  |50-VFE3000-X140 | 50-VFE5000-X140
5 JLyivtry |Ls| SL 50-VFE3D§§—XMO 50-VFES[144-X140
02 1/4  |50-VFE3[J3-X140 | 50-VFES[J20-X140
AFEsBe 03 3/8 — 50-VFE5[]20-X140
—_ e R @A —=X o ERFELSEO JISEES
= I il A B X\ 90
= AT A B 50-VFE3000-X140  50-VFEB000-K140 =2 | nCEm [ 21 E | 3B |
2 | BEERR 0KV -1 () — L M_|M20X1.5 ;1\-/\/21}5[3130-3133 %F‘v;é;';g?gn
3 |BEREENS0FVYZA-ILRE) [ ) — N NPT1/2 ®2 4m ®2 44
4 | "-ZBER (A0F~Zm—)L RE) [ [
5 50~ Zh—ILRA [ ) — 7= 17 LOIES \ ;i%’m” . (T:JZ'LF;”
‘= o mms |/ 0v/JUVIR SovFERA0-a14- VFES345-9343-
A7 (AT BROTCR Gy Sl
- . R WwWE—X w4 2@ w4 2@
Ze| REaEsR = D O & DR
50-VFE3003(3-XMO 50-VFE5000-X140 (K51 B B Al
0 2R 50-VFE3[J28-X140 | 50-VFES[J20-X140 59;7,‘,’}&3230 ‘32’33 ;ﬁ,ﬁ;ﬂ;%jg
— — LB . N X . % .
3 FH /‘;’f l:]:j/|\§:F 50-VFE3I5-X140 o "%ﬁ/%*ﬁkglﬁﬁﬁ __ : ®2 4n ®2 40
_ FEHIR T |EREBENLEERSEA - ]
4 AV D%;éiﬁ/ﬁ—z N . 50-VFES[144-X140 [ A E Y : R2)3 1SR R23 1 SR
N v wymE s O K/ ¥y % ABIAA2/ UL T %?7&3240-3243-3250 %ﬁz&ﬁ%ﬁzfsauo
XETY b ARRAR(2) 1T RER DH ELTTERADEZGE, miRD 50-VFE5220-5244 50-VFE5420-5444
FIREE e npﬁﬁig:gﬁgil%@b——j)pﬁﬁ w4 2@ w4 26
ACHE# (50/60H2) DCttg 7 FECERELET Py ) L s
1 AC100V 5 DC24V ® - 1255'
2 AC200V 6 DC12V 50FE3530-3533
3 AC110V \'/ DC6V ®2 4w
4 AC220V Y DC48V
7 AC240V V4 DC110V (RRIZAPRY
8 AC48V Tuyyrts
A AC12V SO-VFESS20 3544
B AC24V (A4 2(B)
XIEDTY b ETY b - ERERR(Y,Z2) 1EDC24VD A4

(R1)5 1 3(R2)
(P)

20



50-VFE3000-5000-X140 series

50-VFE3

NAMUR #1838 S5R—bVL /A RNIVT BRAKRTREE

1

90-

1

T

00F

Y|-X140

— l—‘ s
[50 [WE BLALREE] %C_l_fné.nwg@’“)
SmIVRIV i%r‘;"]{tﬁ
1 IR oiE b
2 5INILI A F L T
Z |[&OvE Ea
EIREES TN
ACHE#5 (50/60Hz) DCH 1 b A—

1 AC100V 5 DC24V e = =

2 AC200V 6 DC12V #.*\51375 7\7\/\/\0_*7:7625 ylrz%b

3 ACT10V Vv DC6V SS Y

4 AC220V Y DC48V

L e £l oo ¢\ Oy FABRFHIE

A AC12V {Z‘/O{W)&) _

B AC24V EE‘)E: NA Oy ;#HQ{#TJE

SHET Y . BT - EREH(Y.2) [EDC2AVDH R T
SNz EsAGH e e L DIEXE
LT [EREmEn UEaR3anat - WE/ Y+ R35AKsRH] mae Re
XTE/ VY F U REABR/ LT E LT TRADBEIE. BHRD 00F G
REBRBERDY —TINIS5Y R CERENET. 00N NPT
00T NPTF
Y17 )DiEFEe
®|ms] /0OvoJviasn o ERACHRERO
b | 7Y¥15—~OvIDE 2 | aLBE
(KSA/VBIER) M | M20x1.5
N NPT1/2

JISEES
| 278
sl

50-VFE3190-X140

3(R2)
(P)

(A)4 2(B)

(R1)5 1

(A4

2
50-VFE3290-X140

2(8)

(R1)5 1 3(R2)
(P)

50-VFE3190-R-X140

(A)4

(B)

A e

(R1)5 1
(P)

©
w

(R2)




S iy Ly PR 50-\/FE3000-5000-X 140 series

50-VFE3000 SiEEcEn: /2@ Jb

BiREMERUES5AA,/50-VFE3130-0T (D) [-IC1(-F)-[1-X140

Y1788

YZai7Il
(Dvbﬁ@%@ﬁbq
MeELTLES L,

& —IFILAN—EFHL
(FRETA$E:3)

¥ —IF IRy U 2 ElEREE

Y a17)UEREEM
g /;i) Z—IFIRy o ZUBEERRALZS L ThSEERSE TS,

D& AT DiRE 1/4",1/8" (45.0)
(P,A,B/FR— I) 23.0

S
_2
St

EDF"
(L miEF)

2Xg4.3
(¥ Z/R—IL REUTA)

&
Q. AT —RiEF
F—IFIRY I ZDAMICEL T —REFHHYUE T,

M:M20% 1.5
N:NPT1/2
(BRBHRERO)

S—IFIRY O RUBEERRL

| 72 VA 47.5 2 (RABTITD 2)
—I— S—IFIRYIR !
5 (B ERIR) L el (CREIDIRERIER
3 (6X05.5) Bl - ~ o (GEREES)
= (RFI) F s|@ GY120.1411 X
1 ; 25 P T N [ Exdb IC T5/T6 Gb
S s 3 ﬂ—‘ﬂ Ex tb IIC T85°C/T100°C Db
o | ol Ol
D T - o 0| — Tt ——i = o ] —
8l ¢ ldel | S oo Al B 2 2
— Lbdd i< S0 _©
3 o) 22 20.5 = %{
< S =
= 2x04.2 U “ 75— E5360° BlEEE]
(2.0) CELAS ] 163.1 257 P AN—MBEERARALEALTHD
(12.5) | [26.4 (50.7) EEEEH T,

HNN—(IBEERL
QO BICEETEET,)\ [@EzLp
R’

ARz [
e b | 4 d
NS di |4« S N
2 A\ﬁ% ]ﬁ S 754 ./ VF3000-16-1
o ' :
© — T o . 6X05.5
305 « Mo OB PR 5o rEEmR\ 228
50-VFE3133MiF5&1d —
ne | (%055 | L e
= 2 L o R [} H-O _]
HBIRR (S8 7 — 25 FAD) ol Y o 3 T
M:M20 % 1.50188 N:NPT1/2088 ST W ANy
2 ol |(22.5)
[~ 2XM4AX0.7
12.5 45 | L TmA R
L)

EAERREE:AC00297 (M4 X 32, SWHT)

XERIAZIKIZ50-VFE3000, 5000HBTT,

4®



50-VFE3000-5000-X140 series

50-VFE3000 EEEER /2(IES 7))L -MIBI/O—ARE/Y - ITFI—ANV5-TLvivrzy

EBREMERQUBSRSHAKR/50-VFE3[]30-0IT (D) I-I(-F)-[1-X140

~¥Za7l
(u‘y IRDIBER bt)
AoELTLEE N,
=X FIRY D X EEAR A & NZaT7ILER S—IF I AN—EfHal
(RETNHD:3)
&—IF IRy O X EEnEEE

Va7 VARG

DY A TDIES / D E=SFURY S fiEEERRL &
Q. %, SLThBEERSHTIEAL,
= _I'l eH hé;@ SR
of| et o HET— 2T
1/4" 1/8" 8 L8 L F—IFILIRY I ZDRBICE T —AHFH BT,
(P, A, BR—F) o CEEHR
2Xp4.3
(¥ ZR—)L REX$R) < I
- 5—IFWRYOABERTHE 1100 1.5
(AL migs) N:NPT1/2
(BEESERD) - ) " )
—= R VB
265.2 (3K 3 >/:287.2) - P TN AR
170.2(3782232/192.2) (47.5) -
= - . % (REDRERSEIR
sal | FoEFNRYIR, | 4 (a4 GIREES)
CET N \ S| GvI20.1411 X
o 5 o <|  Exdb ICT5/T6 Gb
L B Sl W /) Z|  Extb IIC T85°C/T100°C Db
[ PR - Al
ol 1| i | 2 —Fil 32
S -— — | — — LD T Nl
% ™ ( ﬁ%—‘@ \ ™ g L 4{&» g ig,
C Ly g —— Les
ol 2 ___2xe42 ] |205] \(6x05.5) 3 o % (2.0)
- 25.7
AN—frBEERL g 25.7)
QO BICEECEZ7.) '
1/8" - AA—EB360° ElEEH
(RT.R2E— ) 5= ' ) NN —(BEERRLEN L CHSEESE TS L,
S\ 180180 §
of (M1 Il R
8 T H a4 S I/
g
o| O
N M5%0.8
40.7 | 40.7 (PEZR—1)

(132.6)




[CCCRI HRER) |

S5K”R— kX100 bEVL /A RINIVT

50-VFE3000 EEEER /2(IES 7))L -MIBI/O—ARE/Y - ITFI—ANV5-TLvivrzy

50-VFE3000-5000-X140 series

NAMUR#R#&#E#E, -~ 50-VFE3190-LIT (D)[-[1(-1)-[1-X140

Y= IRy ZUBEERRAL
(RATRNA:2)
M:M20X 1.5
N:NPT1/2
(BRBiFiERO)
F—IFILAIN—
F— ISRy U X ClEREE
F)Y—IFIVRy O RNBEERNAL%E

71/\—8F360° [BlExa]

) AN—WEBEERRALZALTHS
Bz TS,
o} f

[
(28.2)

SALThoEESETI RS0,
(1.5)

Y —IFIVAN—BFHL
(RETU$HA:3)

SEE7—

i F

=2 FIRY O ZORBICE T —

AHFHBYIE T

[aV]
™
e}
(RE DI ERTER
(GIFREES)
GYJ20.1411 X

Exdb IC T5/T6 Gb
Ex tb MC T85°C/T100°C Db

Y17 )VEREEHA
D& A TDIEE

P m—
IPUSH JUR!
ILOCK*

CEESRIR FIFIWRYTZ (95.7)
JqE] = -
& ,; : : vZa17)l
{ ‘ ) j Va7V (D‘yﬁiﬁ@i%é?%’c) (—
M5x0.8 ‘ DSELTLEE N,
(PEA— M)\~ @] | = - N/ %o,
20 ~3 me (259 F O & | 82 557337 i
' == oo TNEY T2 . Re1/a Lz 37.5 SN
N of D BN o LO m‘lﬁ — 3? Sfo
~| <t 0¢® HAN—BEERL L [ °|l o o \}J ob [} g
1 B Q0 BI-EEC=S7.) RN ol f N__Mx46 @
\__Rel/8 S N@zsm 150 ) il
S c Sebn : (48— b) 10
28.2 20.0 )
N R— - [fe]
=l 7| @5FH 40.0 28.2 (=),
2.4 || 41.4 7.2 T 4.01[32.0
NAMUR#8#E8la,~ 50-VFE3190-LJT (D) -1-R(-1)-[1-X140 Va7 VB
DA 7T DinE
5—IFILKY & 2 EEERE 2.4 41.4 @
37.5 <3F;C11/8|\> 40.0 28.2 — (4R—1)
< yONT [Te]
9 (282 V5x08 20,0 15.0 7.2 4.0, 320 /0
7 (PER— ) (BIEEER | : o 375 o
o © 5 Q\Je' (9;%L_{é%§§§; ) EE g 8 Jf}%:t % A WAWSIS
%2 “EEC 3 4 L
e i N ot 1o | Retia ATd R _usxas 2 oo
o (AR : 3) AR—F) FrU TR —/ 279,
g = - BT - (3.2) 05573 X
A CIESER) P A y gl () T reo PN@E—F)
(ﬁ =| vza718 /\’\ ]
) J hi— A L
JI O | L, T
A, (D‘y'jit@%6¥$b‘c)
_= S MoEILTLZE 0, (95.7)
ey — iy LAY 259
5—SFIRY T ZOWERICE 7 — AT h ) £,
5—3IF IRy o 2 AR
B - FIRY O AMBEERALEA LT SEGRE BT Sl
(1.5) 120.7 (FREDMRETHIT
= GYJ20.1411 X

Exdb IC T5/T6 Gb
Extb MC T85°C/T100°C Db

53.2

F—3FIHN— } f?
M:M20x 1.5 P ; S
N:NPT1/2 S

(BExBipizma)

S—IFIRy O ABEERRL
(RAE7HA = 2)

$3/X\—EB360° BlER A
) AN—BEBEERNALZAL ThOEESETIZS 0,

6®



50-VFE3000-5000-X140 series

50-VFES000 EEEh/2fii&> >/ J )

BREWNERQUBSHSHABR,/50-VFES12[]-IT (D) - (-F)-[J-X140

~YZaT7IER

a7l
(earesziis)
2= 17 EE (R
D& A TDigE ZUED"F" (70.0)

& —IFIAN—EFRL
(FRETIE:3)

=3I FIRY Y 2EEBE
//4%9—3+wmvaxmﬁﬁimmu5
ALTHSEESET S,

(aLoEs)
\ T AR
Smabser
§Im’é of | ¢
Pl It &§ oSBT — 2T
2x04.3/ | 28.0 5= T KD ZDNEICE
P2 RFHBIET,

(E{F3) 44.0
S—IF LKy 72@@%61%@/

M:M20x 1.5
_ N:NPT1/2
H—ZFI AN 47.5 2 (BRERERED)
I L : —IF IRy o 2 BEEREL
F—IFNRYIR S8 F%? (AA7UEHD:2)
3 L e
= x B ~ o : (FREIDRIRE T
: @ — N F S| ? ; GEREES)
Eoand d —-|© A GYJ20.1411 X
! — Exdb IIC T5/T6 Gb

Extb MC T85°C/T100°C Db

(78.0)
(14.0)
i —
[
|
a5 l
(68.0)
45.0
40.0
7
36.0
25.0

: b ©
27.0 %(6&75.5) /}L
(10.0) ] [32.0 (BHIRE) $/3-28360° B8z A

~ < o
(@)
(2.0) S c0
51.0 X043 199.1 ) NN—BEERALENLTHOEGESETI LS,
(T55 v FRIA)
NN~ fBEEREL —
U BLEECEET) 757 I/ VF5000-7-1
" " ElgRER A/N— 6X@5.5
7(53/%1’-3/% 26.026.0 | T57 5 FRAARN o7
K= R N 7
-\ = 1P R A%l o
fan x - =
U\ I[S - o al
a & a% © | oo I N 3xMmax0.7
I S (NIL TR
50.5 N M5%0.8 - 7% L)
107.2 (PER—F) ) ¥ 3%04.3
Slgg of 139 T55 BED
10 70 IV TR

fEAEREEVF5000-17-1(M4 %X 37.SW{1)



S iy Ly PR 50-\/FE3000-5000-X 140 series

50-VFES000 EHECER, /2(iE5 T - UBI/O—AREVY - TFI—ANEVY - TLyiv /S

BREWERQUBS 5 ABR,/50-VFES20-0T (D) (-0 (-F)-[1-X140

LF* vZa7l <=1 7ILEB
(AL 0ER) (u Y ORDBETT L/’C)
55— 3IF Ky o R EER T EE AORLTLES Y, =T NHN—BIRL

P, RATD3) 555 )Ly & 2 Bl #E
Va7 IVEREE B E=ST IR DA TEEERALE
DA TDIBE G [ (70.0) Q) ALTHOEES TS,

— @ O It / @ | o
PN T 1@
Bt ) Qlj/ ‘:@I\g’ ) - =&
ﬂ:@ o, e TS o @ﬁ AT — BT
‘ olo 28.0 ol \ g, 5/ F—IFIRY I ZOAHBICE
S0 | Jao | o % " T—RGHFHBIET.
o4 3 / (R S—IF IRy o 2 MBEEMRRL
= Tt . (AATED:2)
(ERfF) 5= 2FWRY D REERTBE o0
N:NPT1/2
297.2(3KY>32:327.2) (RARARERL) (REIDMHIRE TR
o o) GIBEES)
202.2(3K U 3>1232.2) (47.5) 2 GYI20. 1411 X
—— S—IF A~ S ! Exdb ICT5/T6 Gb
& — & Ex tb IC T85°C/T100°C Db
S—IFIWRYIR (a ~
& ) S ( | :
Q e ‘ F g N $ T
i - £ ° 8l e e
T + i
Slolo \ J ! 3le
382w g f , o 83
IR IRy i o l S~
N ; , J NEC i
i b b & vl
- \ b %,& =
g 3%94.3 / 27.0| \(6X@5.5) (2.0
< CEZES G=) EGE)
(10.0)
(26.0)
(51.0)
1/4",3/8" nN—fiBEERL

£/\—HB360° ElEzE]
) NN~ MBEERRQLESN L Ch SRS T C<Ea .

(BBER—BM)\ QO BICAETEET,)

< 26.0 26.0
N —
o [_ @T :5 s BRI
d - T f\ ﬂ
T Rl
E o= 3 Q
N M5Xx0.8
(148.6) >t >t (PEA=H)

8@



CCCEEEL (FFRER)

50-VFE3000-X140 series

Y =R—IDN:

Kb

< Zik—Ib R{HER

B 2308 @408 ® 5087
B/ UL TR 50-VFE3[3}-X140 50-VFE3[143-X140 50-VFE3[]50-X140
R k=L R BE—N—2F BYIV k
P(SUP)-®R(EXH) A H@ESUP-EXH \ HBESUP-ERIEXH
JNILTEE 2~10:&
P 15 _ _
[T =pale! "= ~N—2X N—2
R = . Mt ko
N—R ~N—2R NILF
EUSPT A-B = ® E
NILT R—2 R—2
P Va Va Va
BEROE R Va Va Va
A-B g % V4 Va
SE)ER- A Oy MIESHEYE SEBEXHAREAD) UL J D4k
(1)P(SUP)/Ki— hOERIF I NTHETT .
(2)8BLI EDIBAIC (& FRIDPR— M SHIE L. FRIORK— k& DB LT L
(3)BELLEDIBEIC(F FEIDPR— M SIELTL ZE W,
N Zih—)b REBIRRITGE
NZR—=ILRTBINIVTBROTSVF T TU—bAss'yld. ¥Zm—IL REIREHEC LT
TR EEL,
(B)  50-VVSFE3-30-05--xvvvoo 15 (RXZH—ILR)
50-VFE3130-1TM-02-X140 25 (JVL )
50-VFE3230-1TM-02-X140 -2 (J\LT)
VF3000_1 3_1A ............................. 1 7(75);‘:\/77D_|\)
\ HESUP-HLEEXHS T ) 8L FOBA(CIE. MRIOPH— IS IEL, BHRORK—NEDHRL TS L,
305 BRRTGE ERBHA
o 50 VV5FE3 30 05 50-VFE330-X140
' BRISVFIITU—PAssy
e | VF3000-13-1A
02 [ 2@
1;:. 16@
E)10A BARMIADET
40F BXRTAE ERBHA
# 0 W5FE3 40 05 02 50-VFE3[4[1-X140
5 BRISVFVITU—bAssYy
?:?F-—th’iéﬁl lf\'uzaaﬁco FRDAHERIA
02 | 2& A-BR—NERROZE
: : 02 [ Rck
10 | 10&
) 10BA MBI ADET
| 35ESUP-BRIEXHA R ) BELLEDBAITIE HROPA—REOMELTIEALY,
5072 BXRTHGE BB
i 0 W FES 50 05 02 50-VFE3[50-X140
S S BRISVFIITU—Assy
VF3000-13-1
?:?R—JM\'Eﬁl lf\'—:&!ﬂﬁd) SO=13-1A
02 [ 2@ A-Bii—hNERROE
: : 02 | Rck
10 | 10&

ENOMA B AGRENTDET




ATy

[CCCEEI (FRER) |

v ZR—Ib R

50-VFE3000-X140 series

VIR—IVROBRER R

M50-VV5SFE3-30

FSRAF N '__ .
=& AXT511-24-381 | ||}

=]}

M50-VVSFE3-40

(M4x46.SW1)
I
|
PSS -
SE.VF3000-14-1A| | 5% VF3000-14-1
& VF3000-14-5A| | ' ZR—HH 2N
(B7yhERtHHEOSE)| | 2% VF3000-15-1
: ! | 2&:VF3000-15-5
(EDyh-ESHEOES)
VoiR—JURA—Z
| 53&:VF3000-17-3-0
[ =%
Z=h—IUK

|

_[ R34 50-VVSFE3-30-000

| oszermimn

ZAR—HHRIYN |
2% .VF3000-15-2 | |
& VF3000-15-6
(ETvN-ERHEOES)
F=R—IURR—2Z
S&:VF3000-17-2-00
BT

e e[V N

#3t 150-VV5FE3-50-00-02

[ R&:AXT511-24-3#1
| (M4x46.SWft)

|
|
|
|
|

| AN—HAss'y

| &% :VF3000-14-2A
| | @%:VF3000-14-6A
‘ (EDvMESHEDES)

AN—Y

TSYAF NI
58 AXT511-24-3F1

cas.VF3000-14-2

AR—YHZTYN |

o VF3000-15-2
m#VF3000-15-6

(BUvh-ERTHROES) |

VZIR—JURR—=2Z

5%:VF3000-17-1-0]
= T
TAR—ILK

BR:50-VV5FE3-40-00-02

I50F 2T TL—h Ass’y

| (M4x46.SWf)

jAN—GAeey
| &®:VF3000-14-2A
S%:VF3000-14-6A
(BEDyNERIHROES)

VF3000-13-1A

TFRFNIRL |
m%:AA00101 {
(M4x18,SWH)!

TISVEITI—N |
5A% DXT155-31-1 |

I
t
I
'
I

| ISV I —Assy
&% VF3000-13-1A

| BAV=A—ILK
50-VVSFE3-if

10@



CCCERiE (BhIRER)
50-VFE5000-X140 series

ViR—IUN{TER

< ZiRk—Ib R{HER

B

@207 ‘ @217 ‘ @407

BRA/ULIER

50-VFE5131-X140

Y Zik—IL RER

BE—R-; BY¥OV b

P(SUP)- PR(EXH):5H

HBSUP-EXH

JL T 2~10i&
b # # #
REele =X YA RJOvZ R—Z
A i _m i
~—2 YA RJOvZ ~—2
] AB E o =
JNILT LT N—2X
P % v %
BREHOE R % % %
AB Vi % i % 7

(1)P(SUP)iR— hDRZKIF T X THETY,

(2) 8 EDIZEICIE ARAIDPR— M SHEL. ERIDORK— hKDBERT LT IEE L,
(3) MU EDIZECIE mAIDPR— ;b SHEL. mEIDORK— bR DHERT LT ZE L,

R ZiR—)b REIRTTE

CHRLSEEL,

RIM—ILRIBINWTBLUTSVF I TU—MAssyld. YZiv—IU REIKEMEELT

15 (X ZR—ILR)
250\LT)
25 (NILT)

(ﬁu) 50_VV5FE5_20_05 .......................
50-VFE5120-1TM-02-X140
50-VFE5220-1TM-02-X140

VFES5000-4-1 A-eeeeeeeereeseemenenenenne qi 7(j‘5y;pyg“jb_|\)
| 35ESUP - FHBEXH T ) 207, 40RA5H. 21 B RS, TP R—NASIIEL, THBIORK—NEDRRL TS L
BT SONFESLI20-X140
50-VV5FES—-20—{05 BRTISUEITU—PAsSy
e | MRS
02 | 2@
10 | 0@
ENGENBAENTIDET
i ?fv?gggzo X140
50-VVSFES—-21-05 BRT5UEITU—PAssy
.| VeRIA
02 | om
10 | 0@
AENOEABAERICHDET,
10} BARIIA SEB%V%I;ESEM X140
50-VV5FE5-40—05-02
BRISVFIITU—Assy
v:T—JWEnl lm~zaa§® -4-
R asfi-rgang VFo000-41A
: : 02 [ Rch

10 10:&
EN ORI T0ET




CSEvten 50-VFE5000-X140 series

ATay
YZR—ILROEBREEE R
B50-VV5FE5-20 E50-VV5FE5-21
AEBRISHIVN | _ ERGRLN |
B AXT335-37-1#1 | 2% AXT335-37-1#1
(M4x53.SWHt) (M4x53.SWHt)

Z~A—HAss' ' AN—YHZ vk
N ES000 T gA# VF5000-6-1
| 5% VF5000-3-1A | S
! o g = 2 1 Z’\_'ﬁ'
Fo | #:VF5000-31
e ZA—tAssy | || w=—ra—2
ARN—YNRTYH SEVF5000-31A L @& VF5000-10-3A-0J
. 5% VF5000-6-1 - LS i s
! RoR=)URR—=Z | l@c% N
*.%S:VF5000-10-1-% " LoP° 0‘ I
B LNy 2%
! VoAR—ILK ~ e 8,
‘2‘»2;%0—W5FE5-20—DD 5 [ @27 _ 2=k—1k
’ . L -7 E50-WsFES-21-00
2 » N
W50-VV5FE5-40 I5F Y TTL—hAssy
VF5000-4-1A
ABRARIVN ABARAVS L
& AXT335-37-1#1 R&AXT500-1941 |
(M4x53,SWid) (M4x20,SWf) | Ty
il A i I 5% VF5000-4-1A
5% DXT156-19-1P |

BAVZHR—ILR
50-VV5FES-2 f

|

(AR—5HZTrvH)

2’\.—& | <
& VF5000-3-2| | B, AN—YAssy
1’\'—"}“7?’1‘7“) hl i DDE- VF5000-3-2A
5% :VF5000-6-2 |

T=hR—IURR—Z |
& VF5000-10-2-01| o
Y

WRAVZ=A—ILR |
&38:50-VV5FES-40-00-02 L

ZS\NC 12





